Yactotomep HM8123 TexHuuyeckne xapakrepucTuku

YacToTHbIN gnana3oH
Kanan A, B

KaHan C

3HavyeHne mnagliero
paspsiga

MN3mepeHne 4actoTbl

0 Ny...200 MIy (cuHyC, UMNYMbCHbIN)
0,1 IMwu...3 My (cunyc)

(1,25 x 10® ¢ x YacToTa) / Bpemst
N3mMepeHmns

PaspelueHne 1 3Ha4YeHMe mnagLero paspsga
+(paspelueHune / yacToTa tBpeMeHHas
MorpelHoCTb MOrpeLlHOCTb £NOrpeLHOCTb YPOBHS

dopmMmnpoBaHus ) / Bpemsa namepeHus)

MN3mepeHune nepmnona

[dnanasoH (Kanan A)

5 Hc...10000 c

3HayeHve MnagLwero
paspsna

(1,25 x 10°® ¢ x Mepuoa) / Bpems
N3MepeHus

PaspelueHne

1 3Ha4YeHne Mnagliero paspsga

MorpelwHocTb

+(paspeLueHue / nepmoa norpeLHoCcTb
YpOoBHs1 dopMmnpoBaHusi) / Bpems
N3MepeHuns)

N3mepeHune cobbiTuii
curHana (MmnynbCcoB,
nepnogoe)

[nana3soH (kaHan A) 0... 200 My,
MuHumanbHas 10 HC
ONMUTENbHOCTb
uMnynsca
3HavyeHne mnagluero

1 oTcueT

paspsna

PaspelueHne

1 3Ha4YeHne Mnagliero paspsga

MorpewHocTb

(paspeLueHme tnorpeLHoCTb BHELLHENO
cTpob umnynbca x yactota A) / cymma

Pa3spelueHne no
0NIMTENBbHOCTY

10 HC

N3mepeHne BpemMeHHOro

nHTepBana / YcpegHeHne
(Bxoa A = 3anyck; Bxog B
= OCTaHOBKa)

3Ha4vyeHne mnagLiero
paspsina

10 Hc (0,1 nc - 10 HC B pexume
«ycpegHeHusa»)

PaspelueHne

1 3Ha4YeHne mnagwero paspsga (e.m.p.)

MorpelwHocTb

+(paspeLueHune + NorpeLlHoOCTb YPOBHS
dopmmnpoBaHus)

+ cuctemaTmyeckasi NorpeLlHocTb) /
BPEMEHHOW MHTEepBan

+MOrpeLLHOCTb BpEMEHU
(cuctemaTnyeckas NOrpeLHoOCTb: <4 HC)

KonunyecTtso
ycpeaHeHui

N=1-25emM.p. =10 HC

N =26 — 2500 e.m.p. =1 HC

N = 2501 — 250000 e.m.p. = 100 nc

N = 250001 — 25000000 e.m.p. = 10 nc
N > 25000000 e.m.p. = 0,1 nc

M3mepeHue vncna
06opoToB B MUHYTY (RPM)

MpenyctaHoBKa

1 - 65535 nmnynbcoB Ha o6opoT

Bpewms cyeTta

330 mc, pukcmpoBaHo

3HavyeHne mnagliero
paspsiga

7,5 x 10°® x ckopocThb BpalLeHus

PaspelueHune 1 3Ha4YeHne Mnagliero paspsga
+(NorpeLwHoCcTb ypoBHA hopmmpoBaHus) /
MorpelHocTb 0,33)

+NOrpeLHoOCTb BpeMeHHON 6asbl

KaHanbl Aun B

[lnanasoH 4YacTtoT

0 lNu...200 MI'y (cMHyC, NMMNYNbCHBIN)




YyBCTBUTENBHOCTb 0...80 MI'y: 25 mBck3 (cuHyc), 80 mBn-n
(MMNynbCHBIN)
80...200 MIy;: 65 mBck3 (cunyc)
20...80 MI'y: 50 mBck3 (cuHyc,
aBTO3anycK)
MmnepaHc 1 MOwm || 30 n® unu 50 Om
(moaknovaemblin)
Ocnabnenune 1:1, 1:10, 1:100 (BbIOMpPaemoe)
MakcumaneHoe BxogHoelans 1 MOwm: 250 B (DC+ACnuk) 0-440 My
HanpshkeHune CHMKeHne ao 8 Becka Ha 1 MIy,

nnsa 50 Om: 5 Beks

Tun pasbema

BNC

KaHan C

[lnanasoH yactoTt

0,1 I'My...3 My (cunyc)

UyBCTBUTENBHOCTD 0o 1 Mu: 30 mBcks (20 MBCK3 TUMMYHO)
1..3 MTu: 100 mBck3 (80 MBCK3 TUNNYHO)

MmnepaHc 50 OM (HOMUWHarbHO)

Ocnabnenne He ncnornb3yeTcs

MakcumanbHoe BxogHoe(5 B (DC+ACnuk)

HanpshkeHne

Tun pasbema SMA

[ononHuTenbHble PYHKL,

YacTtoTa TakToBas yactota 400 MIy; 10 MIMy
KBapL
BpemeHHasi 6a3a (Time  [TemnepartypHas +5x107
base) ctabunbHocTb (0 —
50°C)
CrapeHue 0,05 x 10°®/ geHb
[lnana3oH TmMCc-65cC
Bpewms cueta PaspeLueHne 1 mc
(Bpemsa ctpobupoBaHunsa)  |BHewwHuin cTpob- MUH. 20 MKC
UMNynbC

WHTepgelicol

USB / RS-232 (HO820), IEEE-488 (GPIB)
(HO880)

Ob6uwue xapakTepucTuKku

Hanp;|>|<eHV|e nnMTaHnaA

(115...230 B) +10 %, 45...60 'y, CAT |

MoTpebnsaemas
MOLLIHOCTb

<20 Bt

Pabouyasa Temnepartypa

0°C..50°C

MabapuTHble pasmepsbl
(WxBxI)

285x75x365 Mm

Macca

4 Kr

YacTtoTtomep
Kabenb nutaHus

CtaHpapTHas KOMMNeKTauus

PykoBoacTBO No akcnnyartauum

JdononHutenbHas KoMnneKkTauus

HOB85 TepmocTaTnpoBaHHbIn kKBapLeBbin reHepaTop OCXO (ycTaHOBKa Ha 3aBoae)
HOB880 NHTepdpeic IEEE-488 (GPIB) (c ranbBaHN4eCKON pa3Ba3Komn)

HZ13 NHTepdencHbin kabens USB, 1,8 m
HZ14 NHTepdencHbin kabenbs RS-232, 1:1
HZ20 MNepexogHuk BNC-wtekepHas 4 MM Burika




HZ24 HabGop atTeHtoaTopos, 50 Om

HZ33 NamepuTtenbHbin kabensb, 50 Om, BNC/BNC, 0,5 m
HZ34 NamepuTtenbHbin kabenb, 50 Om, BNC/BNC, 1 m
HZ42 KomnnekT ons MoHTaxa B 19"-cTouky

HZ72 Kabenb GPIB, 2 m



